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Tabla 45: Graduacién de los resultados de la sustitucion de cadera y rodilla

Cadera (). Puntos | Rodilla (™) Puntos
a. Dolor a. Dolor
Ausente 44 Ausente 50
Leve 40 Leve o esporadico 45
Moderado esporadico 30 Sdlo al subir escaleras 40
Moderado continuo 20 Al caminar y subir escaleras 30
Intenso 10 Moderado
b. Funcién Esporidico 20
: Continuo 10
Ausente 11 Intenso o
Leve 8
Moderada S b. Amplitud de movimiento
Intensa o Sume 1 punto por cada 5° 25
Dispositivo de ayuda: ¢. Estabilidad (movimiento madmo en
Ninguno 11 cualquier posicion)
Bastdn para recorridos largos 7 Anteroposterior:
Bastén 5 <5mm 10
Una muleta 3 5-9mm 5
Dos bastones 2 >9mm 0
Dos muletas 0 Mediolateral:
Distancia recorrida: g° 15
llimitada 11 6-9 10
Seis edificlos 8 10-14° 5
Tres edificios 5 >0 =15 0
Interiores 2
En cama o silla de ruedas 0 Suma de puntos a+b+c¢
c. Actividades
Subir escaleras: d. Contractura en flexion:
Normal 4 5-9° 2
Utiliza pasamanos 2 10-15° S
Dificultad para subir 1 16-20 10
Incapaz de subir 0 > 20° 20
Ponerse zapatos y calcetines: e. Alineacién:
Con facilidad 4 0-4° 0
Con dificultad 2 5-10° 3/ grado
Incapaz de hacerlo 0 11 -156° 3/ grado
Estar sentado: >15° 20
Cualquier silla, 1 hora 4 Suma de puntos d+ e
Silla alta 2
Incapaz de sentarse cémodo o
Trasporte plblico:
Puede utilizarlo 1
No puede utilizarlo 0
d. Deformidad
Fijaciéon en aduccion: < 10° 1
>6=10° 0
Fijacién en rotacion intermna:< 10° 1
>6=10° 0
Fijacion en rotacion externa: < 10* 1
>6=10° 0
Contractura en flexién. < 15° 1
>G6= 15 0
Desigualdad de longitud de EEH:
<1,5cm 1
>6= 1,5 cm 0
e. Amplitud de movimiento
Flexion: > g0 1
<& =90° 0
Abduccién: > 15° 1
<& =15° 0
Aduccién: > 15° 1
<§=15° 0
Rotacién externa > 30 1
<6 =30° 0
Rotacién intena: > 15° 1
<@ =15° 0

menos la suma de los puntos de los apartados d, e y f.

La puntuacion total para la estimacion de los resultados de la sustitucion de cadera es la suma de los puntos de los apartados a, b, c, d y e.
La puntuacion total para la estimacion de los resultados de la sustitucion de rodilla es la suma de los puntos de los apartados a, by ¢



